

En 30 Días Podría Quedar Libre la Sra. de Santín

En los próximos treinta días podría quedar libre la señora Gloria Amaya de Santín, quien compareció ante un jurado el sábado último por nueve estafas en las que aparecen involucrados asimismo el propio Presidente Duarte, un hijo de éste, Alejandro, y el Ministro de Propaganda,

Adolfo Rey Prendes. La reo fue absuelta por siete de los delitos que se le imputan y condenada por dos.

Se explicó ayer en el Juzgado 3° de lo Penal, donde se ventila el escandaloso "caso de los dólares democristianos", que puede aplicársele a la señora de Santín la excusa absolutoria en los dos delitos de estafa por los que fue condena-

da, es decir, que las personas ofendidas de estos delitos están por retirar en el tribunal los cargos contra la señora de Santín.

De ser así, se dijo, la señora de Santín puede quedar libre en los 30 días que la misma ley penal le otorga al Juez para que imponga la sentencia respectiva por los delitos a que fue condenada la reo por el tribunal

de conciencia.

No obstante que contra la señora de Santín aparecen otros cargos de menor gravedad, la defensa puede pedir la excarcelación de la reo, por lo que todo parecer indicar que la "larga pesadilla que le ha tocado vivir en la cárcel a la ex secretaria desde hace un año y medio, puede terminar", dijo la fuente judicial.

La señora de Santín, que ha afirmado en el juicio que los dólares que

-Favor pase a la página 62.



"RESPECTAMOS LOS ARBOLES". "En los 2 mil metros de terreno que la Procuraduría está ocupando en el Parque Infantil hemos respetado la flora", declara el Dr. Rafael Flores y Flores (izquierda), Procurador General. El funcionario muestra cómo los árboles están debajo de las tiendas de campaña. Jefes de las distintas dependencias lo acompañan.

Procurador Afirma que Protegen Parque Infantil

"En los 2 mil metros cuadrados del Parque Infantil de Diversiones donde están instaladas las tiendas de campaña y una galera con las oficinas de la Procuraduría General, no hemos causado daño a la flora, estamos alejados de los juegos mecánicos y tratamos de no ser obstáculos en las áreas de re-

creación de los niños". Así lo manifiesta el doctor Rafael Flores y Flores, Procurador General, al mostrar a nuestros redactores que efectivamente están ocupando una parte del parque desde el 13 de octubre, debido a que el edificio de la institución quedó

-Favor pase a la página 31.



IMPORTANCIA científica tiene la 4a. Jornada de Derecho Notarial, dice el Dr. José Enrique Silva.

Importancia de Jornada Notarial Señala Abogado

La Cuarta Jornada de Derecho Notarial Norte, Centroamérica y del Caribe, que se iniciará mañana en San Salvador, tiene una enorme importancia científica, así como evidentes ventajas prácticas, porque logra el mejor cumplimiento de la función encomen-

dada a los notarios, dijo a EL DIARIO DE HOY, el Dr. José Enrique Silva, reconocido abogado y juriscónsulto.

Señala el profesional que la mencionada Jornada que ahora tiene como sede nuestra capital, es una oportunidad

-Favor pase a la página 62.

Sugieren Implementar el Correo Electrónico

La implementación de un correo electrónico en el país propone el Ing. Morgan Bojórquez como un recurso para agilizar y garantizar la llegada de la correspondencia a sus destinatarios, tanto en el interior como en el exterior, y superar la lentitud y desorden con

que trabaja la Dirección Postal.

El Ing. Bojórquez, ejecutivo de una cadena de televisión por vía satélite, asevera que la instalación de un sistema de ese tipo constituiría un gran adelanto técnico y

-Favor pase a la página 19.



AGRADECE. El Cnel. y Dr. Rodolfo A. Revelo, de la Policía Nacional, agradeció la cooperación de los diversos sectores para formar los policías alfabetizadores.

Policías en Curso de Alfabetizadores

Cuarenta agentes de la Policía Nacional recibirán durante tres meses un curso de preparación como alfabetizadores de adultos.

En acto efectuado ayer en la Dirección General de ese cuerpo, el coronel y Dr. Rodolfo A. Revelo, dijo que se decidió formar ese contingente tomando en cuenta la necesidad que hay de alfabetizadores en el país y la buena voluntad que existe de parte de los mismos agentes de cooperar con las campañas de benefi-

-Favor pase a la página 62.

Desorden en Terminal de Buses Provoca Transportes

Molestos y prolongados embotellamientos de vehículos, causados por la "reorganización" del tráfico en la Terminal de Occidente, ocurren a diario en ese concurrido lugar, así como en las arterias adyacentes, lo que además del bullicio y el desorden que provocan, hace que muchos motorists pierdan su hora de salida y más de 150 colones diarios en concepto

de viajes no realizados. La inoperante reorganización, que entró en vigencia el viernes 1 de mayo, consiste en obligar a los motorists a firmar órdenes de salida en la caseta de despacho de dicha terminal, donde el despachador anota los datos del conductor contenidos en la tarjeta de circulación y permiso de línea de vehículo, antes

-Favor pase a la página 62.

Resumen Nacional

ES NOTORIA LA deformación total del sistema de transporte público, ya que las rutas que fueron creadas por el Ministerio de Economía entre determinados lugares son irrespectadas, manifiestan empresarios de buses de Sonsonate. Agregan que por las concesiones especiales otorgadas por anteriores directores, los puntos terminales pasaron a ser intermedios por las prolongaciones que se efectuaron, solamente para obtener un horario fijo y una buena clientela que generaba mayores ganancias. Como ejemplo señalan la ruta 205, que hace el recorrido San Salvador-Sonsonate, que fue creada como una ruta principal, pero después fueron autorizadas las extensiones a San Antonio del Monte, Nahulingo, Sonzacate, Izalco, Nahuizalco, Juayúa, Apaneca, Ataco, Acajutla, Los Cobanos, Barra de Santiago, Guaymango, Jujutla, Cara Sucia, Puente del Río Paz y otros, solamente para obtener horario fijo y como corolario se les asigna un doble viaje, mientras otras empresas ya establecidas tienen horarios de rotación con horas malas y corren entre Sonsonate y todas las prolongaciones mencionadas. Finalmente dicen que lo mismo ocurre en las rutas principales entre Santa Ana-Sonsonate y Ahuachapán-Sonsonate.



AFIRMAN QUE HAY LINEAS. Funcionarios del Banco Central de Reserva afirman que hay líneas de créditos para el sector productivo, pero los industriales, comerciantes y sector agropecuario, reiteran que no es así. Informan, de izquierda a derecha: Gino Bettaglio, Mauricio Choussy, vicepresidente del BCR; Arturo Alvarez J., Ricardo López Batista, Luis Cardenal y Mauricio Gallardo.

Seminario Sobre Reforma Tributaria

Un seminario denominado "Reformas Tributarias y la Aplicación en su Empresa" se realizará hoy a las cinco de la tarde en el auditorium de la Cámara de Comercio y bajo la responsabilidad de profesionales de la Asociación de Contadores Públicos de El Salva-

-Favor pase a la página 19.

El Salvador Pide Sede de COTAL

La delegación salvadoreña de turismo que participará en el congreso de la Confederación de Organismos de Turismo de América Latina, por realizarse en Guadalajara, México, en junio de este año, solicitará la sede de la XXXII asamblea general de COTAL en nuestro país.

La próxima reunión de ese organismo de turismo a nivel latinoamericano se llevará a cabo en 1989, en el que participarán asociaciones de agentes de viajes, líneas

-Favor pase a la página 62.